

高晓松将于15日录制达人秀

出狱即赴美宣传《大武生》



高晓松在机场办理赴美登机手续。

本报讯(记者 任磊磊) 作为醉驾入刑之后第一个受罚的名人,高晓松在狱中度过了“最长的半年”后,8日凌晨他的“85后”娇妻徐珊珊亲自接其出狱。8日,记者致电高晓松本人和《中国达人秀》节目组,对于近期的工作计划,高晓松方面未作明确表态,但

据知情人士透露,高晓松将于15日出现在《中国达人秀》录制现场。

8日下午,高晓松出狱后的第一件事情就是飞往纽约,为自己导演的电影《大武生》参加第二届纽约中国电影展做宣传。当天,记者打通了高晓松本人的电话,

不过接电话的是他的助理闫女士。闫女士在电话中非常谨慎,她告诉记者自己不清楚高晓松本人到底有没有意向重回达人秀评委席,并让记者把采访的问题发到其手机上。但直到记者截稿时,始终未收到闫女士的回复。

记者又致电《中国达人秀》宣

传总监陆伟,他表示,节目组会在近期内与高晓松做密切沟通,如果一切谈妥将在近期召开新闻发布会。据知情人士透露,新一季达人秀第一期将于15日开播,届时高晓松肯定会出现。节目组表示,高晓松的身价有所上涨,但不像部分媒体说的那样暴涨。

认错态度好也是犯了错

天天
娱论
倪自放

因醉驾入狱的高晓松,11月8日结束6个月拘役刑期出狱,没想到之前入狱的事件反倒使他身价大涨。据悉,目前有多档电视节目邀请高晓松担任评委,出场费也涨了不少,这很容易让世人产生一个错觉,好像高晓松不入狱还不会这么红,这实在让人困惑。

高晓松入狱后做了不少事,写诗、研读“百科全书”,还翻译了

马尔克斯晚年小说《昔年种柳》的片段。服刑期间,高晓松享有和正常服刑犯人一样看电视、亲属定期探视和用书信及磁卡电话联络亲友的权利。然而就在高晓松即将出狱时,却有人瞄准了他的“商机”,多档活动都曾试图借用高晓松出狱后的亮相为噱头,而且出场费比之前涨了不少,他曾担任评委的《中国达人秀》节目组也表示,高晓松出狱后一定会出现在节目中,而且11月15日录制的首期节目就会请高晓松担任评委。

但社会能否接受曾经犯过罪的高晓松走上评委席呢?关注青少年教育的专家认为,出

狱后的高晓松马上走上评委席,青少年观众会想,一个犯过罪的人还能成为为世人瞩目的,甚至评价和影响他人的人,那这个世界什么才是好的?什么是不好的?

不错,醉驾入狱的前前后后,高晓松认错错误的态度一直非常好,并没有使其公众形象受到多大的损害。但认错错误的态度再好,他也是犯错了,让一个犯过错误的公众人物过快地在公共电视平台里,这样的名人将对社会公众产生什么样的引导作用,让人非常担忧。

反对高晓松出狱后马上走

上评委席,不是歧视高晓松。有过犯罪记录的高晓松也有与他人平等工作的权利,在他承认错误并服刑完毕后,社会已经原谅他了。只不过,服刑事件反倒使高晓松成为被各个栏目争抢的对象,并且身价大涨,这才是让人感到困惑的关键。高晓松难道要感谢入狱经历让他有这么多的工作机会?在这个过程中,高晓松并没有主动炒作,主动的是某些电视栏目,高晓松只不过是被人消费的对象。电视栏目拿一个刚刚出狱的人来炒作,挑战的不仅仅是电视栏目的品位,还有社会道德的水准。

《奢香夫人》10日登陆央视

本报讯(记者 任磊磊) 28集长篇历史剧《奢香夫人》将于11月10日晚8点在中央电视台一套开播。该剧由宁静、吕良伟、王思懿、张桐主演,《亮剑》导演陈健执导,摄影为曾获金鸡奖的崔新平,美术设计杨朝晖参与拍摄过《雍正王朝》,服装设计由曾参与《白银谷》、《三国演义》拍摄的著名服装师王君担任。该剧制作精良,制片人由八一电影制片厂著名演员、获全国优秀制片人奖的庞敏担任。该剧由贵州省委宣传部、八一电影制片厂联合出品。

奢香,出生于600年前元末明初的乱世,14岁嫁与贵州彝族首领霁翠,喜爱汉族文化。霁翠早逝,她20岁代夫从政。面对朝代更迭,各方势力混战的局面,奢香以高度的历史观主动接近明朝,采取路通九驿、加强商贾往来等措施,稳定西南局势,促进汉彝文化交融,是少数民族历史上最著名的女政治家之一。摒弃历史剧常用的戏说路线,《奢香夫人》以现实主义手法再现历史与人物,

在波澜壮阔的时代风云中,环环相扣地展现了民族之间、部落之间、家族之间、亲人之间错综复杂的关系。紧张激烈的戏剧冲突与委婉细腻的情感纠葛使该剧张力十足,极具观赏性。

电视剧《奢香夫人》由《亮剑》导演陈健执导,身为回族的陈健对少数民族题材有一种自然的亲切感,“中华民族的血脉不是一个民族的,中华民族的血脉是56个民族的”,他言简意赅,“这是我拍这个戏的原因。”对军旅戏与民族历史剧的不同之处,陈导演说,在尊重历史的前提下,希望拍得唯美些,“我们的舞美服装都很精致,贵州的山川也很美。”除了导演陈健,《亮剑》中的“魏和尚”张桐、“刑团长”陈旺林、“丁团长”王全有,分别在《奢香夫人》中饰演不同角色。《亮剑》中的“魏和尚”张桐更是因为陈导演的一个电话而推掉了另外一部剧已经签约的男一号,在该剧中扮演明朝大官马烨。效忠朝廷,却在无意中给奢香夫人设障重重,“清官为祸”,人物复杂而真实。



宁静在剧中扮演奢香夫人。

“老友记”演唱会蓄势待发

所有明星均会如期到场献唱

本报讯(记者 邱玮) 由本报主办的“润华老友记”2011济南群星演唱会即将于12日晚唱响,随着演唱会的临近,目前参加演唱会的明星行程均已确定。记者从演唱会组委会了解到,所有明星均会如期到场献唱,目前正在紧张排练。

“润华老友记”2011济南群星演唱会启动以后,得到了很多观众的热情响应。不少外地观众为了重温经典,和自己的偶像近距离接触,专程来到济南购票。“目前,孟庭苇、张信哲、王杰、迪克牛仔、郑秀文、黄小琥、任贤齐等明星行程均已确定,即将抵达济南。”演唱会组委会工作人员说,每个观众都有自己喜欢的明星,因此不管有什么困难,已经公布的明星均将如期到场为观众献唱。

目前,参加演唱会的明星正在紧张排练,工作人员告诉记者,演唱会所有曲目

都是经过仔细斟酌,同时听取部分观众和粉丝的意见后确定的,每首歌曲都是经典,不会让观众失望。金牌主持搭档朱丹、华少也在为演唱会做最后冲刺,当晚会给观众不少惊喜。

仍未购票的观众请到正规售票点购买。总售票点位于银座泉城大酒店A座3楼2312室,9个直销点分别位于银座和谐广场、银座燕山店、银座高新店、贵和省体店、经四路万达广场、华联嘉华店、华联广场、缤纷五洲和洪楼邮局,此外还有山东一卡通营业点、美宣门店等几十个代售点。

您也可以登录官方售票网站永乐票务、银座网团购网址 <http://tuan.yinzuo100.com/> 购票,并可以到本次演唱会的官方微博 <http://weibo.com/2344855165> 进行查询。演唱会咨询电话 0531-86112121,86115959。

《军统枪口下的女人》

今晚震撼登陆黑龙江卫视

本报讯(记者 邱玮) 谍战大戏《军统枪口下的女人》将于11月9日登陆黑龙江卫视中国龙剧场,每晚三集连播。据悉,该剧由创作过《误入军统的女人》、《猛犸敢死队》等“军统女人”系列的著名导演戈戈亲自执导,并沿用热播剧《误入军统的女人》原班人马,不仅融合了谍战剧惊险刺激的元素,而且承袭了“军统女人”系列从女性视角出发的特点,开启了谍战剧首度将女性作为主角的先河。

作为2011年底压轴播

出的谍战大戏,《军统枪口下的女人》由热播剧《误入军统的女人》原班人马倾力打造,在第一集中担任编剧的戈戈此番不仅再次执笔,而且亲自掌镜作为“军统女人”系列第三部的导演。该剧讲述的是解放前夕,女孩龙飞飞(高语阳饰)的父母惨遭国民党毒手,双双遇害,亲眼目睹这一切的龙飞飞由此埋下了复仇的种子,在与军统斗智斗勇的过程中,逐渐树立了自己的信仰,最终加入共产党,完成了从一个普通女孩到救国女侠的嬗变。